多地景区向中、高考生推出"大礼包"

暑假,带上准考证去旅行

6月9日,2023年高考落下帷幕。根据携程数据显示,年龄在18、19岁的考生旅游订单量明 显增加。高考后一周(6月9日-6月15日)考生旅游人数较成绩出后一周(6月25日-7月1 日)的数量超出3倍多。

随着高考的结束以及高校毕业季的到来,毕业旅行热度上涨。近日,全国多地景区陆续发布 面向中、高考生的门票优惠措施。此外,针对高考毕业生,我市不少旅行社、景区也推出了优惠措

文/图 江门日报记者 李银换



高考结束,毕业游逐渐走俏

6月15日,刚结束高考不久的小豪和同学 便出发前往云南,来一场毕业旅行,他们计划 游玩昆明、大理、丽江等地。

随着高考结束,毕业游逐渐走俏。携程数 据显示,年龄在18、19岁的考生旅游订单量明 显增加。高考后一周(6月9日—6月15日)考 生旅游人数较成绩出后一周(6月25日-7月 1日)的数量超出3倍多。在去哪儿平台上,高 考结束后关于毕业旅行的搜索量迅速上升,17 到19岁人群机票预订量显著增长。

江门国旅总经理区启源告诉记者,最近咨 询暑假出游的客人明显增加了很多。

江门春秋国旅副总经理王奕娜表示,高考 后旅游线路咨询量有所上升,出境旅游线路尤

毕业游哪里受欢迎?记者从市区多家旅 行社了解到,在旅游目的地方面,国内游的北 京、内蒙古、云南、新疆、陕西西安等目的地受 青睐;出境游比较受欢迎的有新加坡、马来西 亚、越南芽庄、泰国普吉岛等地。江门中旅总

经理张小妩告诉记者,高考后,该旅行社推出 的北京、西安等旅游线路比较受欢迎。

同时,本地游也能玩出青春花样,从目前 景区及旅行社预订情况来看,玩水线路占比较 高,如上下川岛滨海旅游、古兜温泉水世界等

多位受访旅游从业者表示,预计在7月 中旬,随着暑假的来临,出游人数将达到高 峰。

福利来袭,多地景区推出优惠措施

记者走访发现,我市各大旅行社、景区针 对毕业游推出了不同程度的优惠措施。江门 中旅推出凭高考准考证国内游出境游产品优 惠50-100元/人;江门国旅指定出省或出境 游的线路,高考毕业生报名最高可优惠200 元/人;江门春秋国旅推出凭高考准考证可以 优惠100元/人;飞扬旅游推出凭高考准考证 报名指定线路有优惠。王奕娜表示,即日起至 6月31日,除了高考毕业生享出游优惠外,该 旅行社推出2023年暑假旅游热卖周活动,报 名指定线路最高立减1200元;报名指定线路 送价值699元的拉杆箱,优惠力度非常大。

本地游方面,古兜温泉、小鸟天堂等多家 景区针对高考毕业生实施门票优惠措施,推动 江门旅游市场暑期档持续升温。

在台山瑗露德玛芦荟庄园,6月10日—6 月30日,应届高考毕业生凭身份证和准考证 可享受免票人园。在古兜温泉度假区,6月10 日一9月28日,凭高考准考证可享受以下优 惠:阳光沙滩水乐园门票,优惠价66元/2人; 温泉门票优惠价,176元/套(2人。6月10日 一8月31日,启超故里·小鸟天堂文化旅游区 针对2023年应届高考生推出福利,考生持本 人准考证到到此游玩,可免费领取启超家风系 列书籍1本以及神秘礼品1份,到小鸟天堂游 客服务中心免费领取礼品1份,每天限量20

近日,全国多地景区陆续发布面向中、高 考生的门票优惠措施,针对毕业生的暑假大促 已经开启。

6月11日-20日,2023年应届高考生持 准考证游览北京玉渡山风景区,可免门票。8 月31日前,2023年应届毕业生凭高考、中考 准考证游览上海海湾国家森林公园,可免费 入园;6月10日-30日,2023年高考生凭准 考证游览上海世博文化公园 • 申园, 可免费进 入。8月31日前,2023年高考生凭准考证和 身份证游览西安城墙景区、华清宫景区,可免 费入园。9月30日前,2023年高考生凭准考 证、高考录取通知书、大学新生学生证(三者有 一即可)及本人有效身份证可免费游览湖南湘 西矮寨奇观旅游区(含德夯景区、矮寨大桥、悬

★毕业游线路推荐

千年古都 魅力尽显 推荐地:西安

西安拥有3100多年建城史、累计 1100多年建都史,长期以来都是热门旅

'春风得意马蹄疾,一日看尽长安花" "三月三日天气新,长安水边多丽人"…… 都说西安是一座可以吟着唐诗游览的城 市。在大唐不夜城、唐大明宫国家遗址公 园等景点,你可以感受到盛唐气息。

作为西安文化地标之一的秦兵马俑, 位于西安市临潼区。秦始皇帝陵布局缜 密、规模宏大,具有重大的历史、科学和艺 术价值。1987年,秦始皇帝陵及兵马俑 坑被联合国教科文组织列入《世界遗产名 录》。可以说是,每个到西安游玩的游客 必到的目的地。

这个暑假就到西安感受千年古都的

江门中旅推荐线路:自组团陕西纯玩 双飞5天,6月29日出发,3799元/人。

历史悠久 文化灿烂

北京,是一座有着3000多年历史的 古都,不同的朝代,有着不同的称谓,历史 文化与自然景观极为丰富,有着著名的故 宫博物馆、八达岭长城、香山等景点,这些 都是初到北京必打卡的景点。

对于亲子游来说,北京也是一个很不 错的选择。历史悠久的国际高等大学北 京大学、清华大学也坐落于北京,家长可 以带着孩子感受国际高等大学的人文气 息,接受文化熏陶,鼓励孩子努力学习。

江门春秋国旅推荐线路:北京双飞纯 玩5天,7月8、12、19、26日等日期出发, 5099元/人起。

气温宜人 避暑胜地 推荐地:内蒙古

夏日炎炎,呼伦贝尔大草原依然保持 着20多摄氏度的气温,舒适宜人。不仅 如此,呼伦贝尔的每一处景都是柔和恬静 的,草原上的碧绿一望无垠,莫日格勒河 的曲水安静流淌。

《亲爱的客栈2》取景地曝光后,小众 旅游目的地——阿尔山,掀起了热潮。阿 尔山的景色是多元的,有人说阿尔山是 "小瑞士",确实,来到这里,看到的风光让 人想起欧洲电影里的景色,充满异域风情 的静谧小镇,汇聚着日式建筑、欧式建筑 和传统的蒙古包。连绵起伏的绿色山脉, 大片大片的针叶林,奇形怪状的火山熔 岩,草原中蜿蜒的小溪,还有壮观的天池, 又像世外桃源,相比都市人山人海的喧 闹,这里有难得的安逸。

江门国旅推荐线路: 秘境阿尔山·呼 伦贝尔七日游,7月10日出发,6799元/

广东推出十条非遗旅游精品线路 江门"五邑文脉·非遗 探索之旅"线路上榜



江门日报讯(文/图记者/李银换)6月 10日是2023年"文化和自然遗产日",广东省 文化和旅游厅推出"粤见非遗潮玩岭南"10条 非遗旅游精品线路,通过串联一批国家级、省 级非遗代表性项目,于旅游中进一步提高非遗 的可见度、影响力,在促进非遗广泛传播和合 理利用的同时,为广东旅游业注入更富吸引力 的文化内涵,助力粤港澳大湾区世界级旅游目 的地建设。此次推出的10条非遗旅游精品线 路,包括广州、佛山、东莞、江门、中山、肇庆、梅 州、茂名、湛江、潮州、汕头、清远等12个城市。 江门"五邑文脉·非遗探索之旅"线路上榜,包 含了4个江门非遗项目。

"五邑文脉·非遗探索之旅"线路涵盖的非 遗项目有台山浮石飘色(国家级非遗)、蔡李佛 拳(国家级非遗)、新会陈皮炮制技艺(国家级 非遗)、李锦记蚝油制作技艺(省级非遗)。

在这条线路中,第一天你可以畅游台山浮 石村(在特定日期,可观赏浮石飘色巡游),再 到京梅村("打卡"蔡李佛拳功夫墙画,训练馆 学打蔡李佛拳);第二天则到陈皮古道(陈皮文 化体验馆多媒体全方位展示柑树成长过程和 新会陈皮加工过程。近距离接触陈皮馆藏,品 地道陈皮宴),再到李锦记新会生产基地(体验 李锦记古法煮蚝文化)。

到江门,来一场别具一格的非遗之旅吧!

所剩名额不多,想报名请赶紧 "渝"你"黔"行首发团 本月25日出发



贵州镇远古镇夜景。

6月2日,自"邑起游"推出重庆、贵州两 地纯玩双动车6天游线路以来,就吸引了许 多读者朋友的目光,报名火热。据悉,此次线 路包含高铁票、住宿、交通、餐食、景区等费 用,仅需1699元/人。首发团将于本月25日 出发,目前所剩名额不多,想报名的读者朋友 请抓紧时间喽!

根据线路安排,旅途的第一、第二天,先来 到贵州,游览黎平会议会址、镇远古镇、乌江寨 国际旅游度假区以及遵义会议会址,其后的第 三、第四、第五天,将来到重庆,分别游览东溪 古镇、磁器口、李子坝、洪崖洞、武隆仙女山、天 生三桥、爱莉丝庄园、濯水景区、神龟峡、铜仁 等重庆知名景点,带你玩转重庆,尽情感受当 地的好山好水、风土人情,其中一晚更是可以 入住当地准五星级酒店。旅途的最后一站,将 来到位于贵州的隆里古城,这是一座有着600 多年历史的古军事屯堡,属于省级风景名胜 区、省级历史文化名镇。游览完毕后,旅游团将 前往三江南站乘坐动车返回肇庆东/广州南,结 束愉快旅途。

笔者了解到,该线路一经推出,就受到市民 广泛欢迎。周先生是一名退休人士,报名参加了 该线路首发团,他告诉记者,他选择跟团游非常 谨慎,经过多次货比三家才最终确定下来。他认 为,"邑起游"是江门两家主流媒体牵头的项目,感 觉安全可靠,再加上这条线路是动车直达,行程 合理舒适,且2000元不到的价格,确实比同类型 的跟团游便宜很多。

即日起,有兴趣的市民可以拨打咨询电话 13824048678、3502673进行报名,也可以到大 方旅游、江门国旅、江门中旅、飞扬旅游、春秋国 旅、广之旅、交通国旅、方健旅游、阳光假期、星汇 旅游、粤游国旅、侨都旅游、枫叶旅行社、乐行旅 游、恩之旅、华航旅游、小觅蜂旅游、广视旅游、 金马旅游各营业网点报名。

(文/图 红林)



到重庆看"硬核"交通如何跨楼穿江。

以"冰"代"煮",围炉冰茶来了

圈,引爆了围炉冰茶这一新鲜话题。

崖栈道、吉斗苗寨)。

"来一桌围炉冰茶,看云雾吞吐;配几碟精美点

围炉2.0版本——围炉冰茶横空出世,被消费者

心,品花开花落"。日前,这句颇有意境的文案迅速出



围炉冰茶给人一种仙气飘飘的感觉,氛围感十足

去年10月,围炉煮茶作为一款新奇 的喝茶方式进入了大众视野。火红的炭 炉里飘出缕缕茶香,铁网上烘烤着板栗、 红薯、花生等,另有精致茶点摆满桌子,三

进入夏天,随着气温逐渐升高,煮茶 显然行不通了。围炉冰茶横空出世,相关 话题在抖音的播放量短时间内冲破1500

6月5日下午,记者在位于新会的石 涧故事民宿看到,与冬天的煮茶不同的 是,炉子里的炭火换成了冰块以及干冰, 加入热水后,雾气就可以弥漫开来,给人 一种仙气飘飘的感觉,氛围感十足,此时 也正是拍照出片的好时机。该店使用的 器皿多为玻璃及陶瓷制品。除了冰饮外, 通常围炉冰茶套餐还包括口味清爽的精 致茶点、夏日果盘等。

文/图 江门日报记者 李银换

围炉冰茶成夏日新宠

门年轻人打卡。

石涧故事民宿负责人张健明告诉记 者,去年冬天,该店在江门率先推出围炉 煮茶,备受热捧。4月初,天气开始热起 来,于是该店就推出围炉冰茶新套餐。自 推出以来,受到年轻消费者的喜爱,成为 夏日新宠。

据了解,石涧故事民宿围炉冰茶2—3 人套餐需168元,包括鲜花冷萃茶一瓶、 招牌柠檬茶一壶;多款中式点心;竹筒雪

称之为"小仙女的下午茶"。和冬日的炭火围炉煮茶

不同,围炉冰茶主打的就是夏日清凉感,火炉被替换

成冰镇茶饮,再加上干冰的氛围特效,吸引了不少江

4月底,在蓬江区甘化新村附近的茶 饮店——In coffee 也推出了围炉冰茶套 餐。记者在一团购网站上看到,围炉冰茶 3人套餐原价278元,团购价为110元,包 含3款茶饮(白桃乌龙冷萃茶、玫瑰花茶、 冰感椰青等),还有四宫格小吃、蛋糕、水 果等食物。

蓬江区院士路一家茶饮店—— TEAFE 同样推出了围炉冰茶套餐,颇受 消费者欢迎。

记者了解到,我市不少茶饮店最近也 推出了围炉冰茶等套餐,人均消费普遍在 80元左右,吸引了许多消费者前往打卡。

"为氛围感、仪式感买单"

"仙气飘飘的很好看,好有夏天的仪 式感!"体验过围炉冰茶的市民小文说。 比起喝茶来说,这样的新消费场景给了他 们一个和家人朋友相聚的空间,而且还有 拍照打卡的氛围感。

从煮茶到冰茶,年轻人为什么钟爱

围炉冰茶作为煮茶的升级版,两者 有很多共同点,比如新中式的茶文化、 动手参与的仪式感、满满的社交属性

"现在的年轻人愿意为好玩新潮

的事物买单,我们将传统的茶文化时尚 化,为他们提供了一个社交环境。" TEAFE主理人曾先生说,通过在环境、煮 茶环节上精心设计,这种颇具时尚感的喝 茶方式逐渐被年轻人所接受。

中国策划研究院执行院长陈荣彪表 示,围炉冰茶,其实就是围炉煮茶的2.0 版。去年冬日非常爆火的围炉煮茶,凭 借一炉炭火和一壶热茶,在心情急需放 松之际,迎合了"释放"的需要。随着社 会回归正常和夏日炎炎的到来,茶文化 又玩出围炉冰茶这个新花样,既是休闲

业界经营者希望继续靠流量赚个盆满钵 满的想法和做法,同时也是人们在盛夏 一种时尚生活的追求,是这两者之间一 拍即合的必然结果。当然,围炉冰茶能 在极短的时间内一跃成为这个夏天新晋 顶流中式茶饮,社交媒体平台在其中起 到了很关键的推动作用,令这种夏日的 仪式感吸引力十足。"在我看来,事实上 无论是围炉煮茶还是围炉冰茶,其社交 属性是一样的,都是当代人在为氛围感、 仪式感买单。'